
Ayuntamiento de Castellón de la Plana

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DEL
DISTRITO NORTE EL DÍA 2 DE JULIO DE 2018.

Nº y Clase de Sesión: 7/2018. (Ordinaria). 

Día y hora: 02/07/2018  a las 20'00.

ASISTENTES:

PRESIDENTE

Sr. Enric Porcar Mallén

VOCALES

      Concejal Grupo Municipal

     Sra. Paz Beltrán Viciano             Grupo Político Municipal Castelló en Moviment

Personas designadas por los Grupos Políticos Municipales. 

Sr. Juan Luis Saura Vilar Grupo Municipal Popular

Vecinos designados por la Alcaldía.

Sr. Asensio Magraner Sanchis

Representantes de asociaciones de vecinos. 

Sr. José Luis Sierra Bellés AAVV Primer Molí

Sra. Marta Agut Andreu AAVV Tossal Gros

Sra. M.ª Lledó Navarro i Centelles AAVV Penyeta Roja

SECRETARIA

 Sra. Dolores Benítez Guerrero.

EXCUSAN:

Sr. Francisco Cabañero Catalán, Sr. Domingo Giménez Renau, Sra. Sara Usó Alía, Sr. José
Javier Peris Segarra.

NO ASISTEN: 

Sra. Laura Rubert Avinent.
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Orden del día. 

1º.- Aprobación, si procede, del acta correspondiente a la sesión de la Junta del Distrito
celebrada el día 4 de junio de 2018.

2º.- Resolución de Propuestas.

3º.- Ruegos y Preguntas.

En la Biblioteca del Primer Molí del  Ayuntamiento de Castellón de la Plana, siendo las
20'00  horas  del  día  dos  de  julio  de  dos  mil  dieciocho,  bajo  la  presidencia  del  Ilmo.  Señor
Teniente de Alcalde, Enric Porcar Mallén, se reúnen los señores y señoras arriba señalados al
objeto de celebrar  sesión ordinaria de la Junta Municipal de Distrito Norte, con mi asistencia
como Secretaria Delegada del Consejo para dar fe del acto.

Comprobado el “quorum” de asistencia por la Presidencia se procede a iniciar la sesión
pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día. 

1.- Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión celebrada el día 4 de junio
de 2018, por unanimidad se acuerda aprobarla. 

Por parte de la Sra. Secretaria se pregunta a los asistentes sobre la reunión a celebrar
durante  el  mes  de  agosto,  por  mayoría  se  aprueba  posponerla  al  mes  de  septiembre,
concretando para el lunes día 10.

2.-  En el apartado de Resolución de Propuestas, la Secretaria pasa a enumerar las
distintas contestaciones recibidas por los departamentos correspondientes.

3.- En el apartado de Ruegos y Preguntas, se indica:

Sra. Paz Beltrán Viciano

- Pintadas en la zona de la calle Maestro Caballero, aporta fotografía de una en la fachada del
colegio Castalia.

- Propone la eliminación de una plaza de aparcamiento en cada lado de la entrada de primaria
del colegio Isabel Ferrer, por seguridad a la hora de entrada y salida de los niños.

Sr. Asensio Magraner Sanchis

- En la Plaza Antigua Corona de Aragón, después de podar los árboles que tapaban las farolas,
se evidencia la suciedad de las luminarias, solicita su limpieza.

- En la calle Maestro Caballero,  delante de la puerta del colegio Castalia,  el  contenedor de
basuras está suelto y va de un lado para otro. Debería de fijarse en una ubicación.

Sra. M.ª Lledó Navarro i Centelles

-  La  caseta  de  madera  de  la  asociación  Penyeta  Roja,  necesita  un  aparato  de  aire
acondicionado, puede ser pequeño y de segunda mano.

- Solicita tratamiento contra ratas y cucarachas en las urbanizaciones de montaña:  Penyeta
Roja, Tossal Gros y Racó de la Torreta.

- En la calle Joan Miró, entrando a la urbanización Penyeta Roja a la derecha, hay mucha graba
en el pavimento que resulta peligroso. Solicita la limpieza.

- La parcela en donde está ubicada la caseta de madera de la asociación, el frontón y los baños
públicos es de propiedad privada y el Ayuntamiento paga un alquiler. El propietario de la misma,
D. Juan Miguel Olsina Beltrán, estaría dispuesto a venderla al Ayuntamiento por el precio de
mercado. Se adjunta ficha catastral de la misma.
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Ayuntamiento de Castellón de la Plana

- La calle Nueve de Marzo es una vial estrecho y con mucha circulación, que además se excede
en la velocidad. En periodo estival hay personas mayores sentadas en las estrechas aceras para
refrescarse,  las  aceras  son estrechas  e  irregulares.  Para  evitar  algún  accidente  se  debería
intentar la reducción de la velocidad, y se propone la instalación de badenes, que impida a los
vehículos correr para alcanzar el semáforo en verde.

- Se insiste en la propuesta de eliminar las nueve plazas de aparcamiento del tramo de la calle
Ros de Ursinos del semáforo, para que sea un vial más seguro para los peatones. Se podrían
instalar maceteros, que los propios vecinos cuidarían, igual que se hace en otras calles de la
ciudad.

Sra. Marta Agut Andreu

- Solicita la instalación de alguna papelera en la urbanización Tossal Gros, no hay ninguna.

- En relación a la reparación del asfaltado que se ha realizado recientemente del Camino Collet
que  da  acceso  a  la  urbanización  Tossal  Gros,  indica  que  no  se  trata  de  un  reasfaltado  y
denuncia que son “pegotes” que no solucionan el problema. Sigue siendo un tema urgente y
necesario.

- De las dos papeleras que se han instalado en el Tossal Gros, una se ha colocado junto al
contenedor de basuras…… esto no tiene ningún sentido. Solita su reubicación.

Y siendo las 21'30 horas de la fecha indicada en el encabezamiento, por no haber más
asuntos que tratar, el señor Presidente levanta la sesión, de todo lo cual, como Secretaria doy fe
y, para que conste, levanto la presente acta.

( Documento firmado electrónicamente al margen )
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